* Platform bracket kit for
5321/5321EC

Juego de escuadras
opcionales para montaje en

B635XxX

* Kit staffe a piattaforma per la

5321/56321EC

lataforma 5321/5321EC
* 4 bottom and 3 side P 4 * 4 opzioni di montaggio sul
mount options * 4 opciones de montaje de fondo e 3 laterali
. ) base y 3 de montaje lateral e ) :
* Fixing hardware included J J * Elementi di fissaggio compresi
* Accesorios de montaje
incluidos
374.0
16.0 352.0
320.0
288.0
256.0
160.0
279.0 146.0
16.0 256.0 84.5
DZ63530 2240 DZ63540 525
192.0 320
50.5
127 229 180 7Lﬂ
o 350 12.7] s
@5.5 (x6)
@5.5 x 8.0 SLOT (x12) 25%2-7 5.5 06) @5.5 x 8.0 SLOT (x27)
N - I
£t —— Herre——sr—— 21
T T T T T 5 ' T L i i i i
374.0
470.0
16.0 448.0
416.0
384.0
320.0
224.0
192.0
172.0
DZ63550 REx 635xx | W (kg)
120 32.0 DZ63530 0.66
12.7 ﬂ DZ63540 0.89
T T
oo db b o $ b DZ63550 1.12
5.5 (+6) DZ63560 1.37
127 5.5 x 8.0 SLOT (x27)
12.7
b & Y & & & & &
bbb L & & & & &
0y ey ¥ X ¥y
575.0
16.0 544.0
512.0
480.0
448.0
416.0
320.0
288.0
DZ63560 256.0
320
127 ‘—’1
& &b & &b & & & & & &
A DA ¢ S G A 4
5.5 x 8.0 SLOT (x27)
& & TR s bbb &
447 I & & & & & & & & &
A R A o A A S A A 4
Kit includes: El juego comprende: Il kit comprende:
2 x brackets 2 x escuadras 2 x staffe

8/10/12 x countersunk bolts, M5x10
8/10/12 x nuts, M5
8/10/12 x washers, M5

01/15

8/10/12 x tornillos de cabeza embutida, M5x10
8/10/12 x tuercas, M5
8/10/12 x arandelas, M5

8/10/12 x bulloni a testa fresata, M5x10
8/10/12 x dadi, M5
8/10/12 x rondelle, M5

Accuride reserve the right to alter specifications without notice / Accuride se reserva el derecho de alterar las especificaciones sin aviso previo / Accuride si riserva il diritto di apportare modifiche senza ulteriore comunicazione



635Xx

S 21.1 __.‘ ‘
DZ635xx-2 DZ635xx-1
53.1
19. 3
x N 7D2635x>< 1 DZ635xx-2
9 2
22. 3 ju ‘ ’[
“—DZ635xx-2 DZ635xx-1
B
23.1
DZ635xx-2 DZ635xx-1
32.0
32.0 i =
DZ635%x1 I DZ635xx-2
~ DZ635xx- 2 DZ635xx-1 DZ635xx-1 14.7 DZ635xx-2
DZ635xx-2 DZ635xx-1
32.0
32.0
DZ635xx-2 DZ635xx-1
DZ635xx-1 DZ635xx-2 DZ635xx-2 DZ635xx-1
Four bracket lengths can be used, either Se pueden utilizar cuatro longitudes de Si possono usare staffe in 4 lunghezze, sia
individually or in combination, to cover all slide escuadras, ya sea individualmente o en individualmente che combinate, per coprire
lengths. See charts to determine number of combinacioén, para cubrir todas las longitudes tutte le lunghezze guida. Vedere la tavola per
bracket kits required. de las gufas. Véase el gréfico para determinar el determinare il numero di kit staffe richiesto.
numero de juegos de escuadras requerido
DZ63530 DZ63540 DZ63550 DZ63560
5321/5321EC
S B S B S B S B
DZ5321-0030 1 2 - - - - -
DZ5321-0035 1 2 - - - - - -
DZ5321-0040 - - 1 2 - - -
DZ5321-0045 - - 1 2 - - - -
DZ5321-0050 - - - - 1 2 -
DZ5321-0055 - - - 1 2 - -
DZ5321-0060 - - - - - - 1 2
DZ5321-0070-A - - - - - - 1 >
DZ5321-0080-A - - 2 4 - - - -
DZ5321-0090-A - - 1 2 1 2 - -
DZ5321-0100-A - - - - 2 4 - R
DZ5321-0110-A - - - - 1 3 1 1
DZ5321-0040EC - - 1 2 - - - -
DZ5321-0045EC-A - - 1 2 - - - -
DZ5321-0050EC - - - - 1 2 - R
DZ5321-0055EC - - - - 1 2 - R
DZ5321-0060EC - - - - 1 2 1 2
DZ5321-0070EC-A - - - - - - 1 2
DZ5321-0080EC-A - - 2 4 - - -
DZ5321-0090EC-A - - 2 4 - - - R
DZ5321-0100EC-A - - 2 4 - -
DZ5321-0110EC-A - - - 1 2 3 - -

01/15

Accuride reserve the right to alter specifications without notice / Accuride se reserva el derecho de alterar las especificaciones sin aviso previo / Accuride si riserva il diritto di apportare modifiche senza ulteriore comunicazione



5321

300mm 350mm 400mm
[¢ 8% omeaszo 2 8 gim |[3 83 ozs0 g g m|[ccgomasa0 g3 283 3
[¢ 8¢ om0 3 8 glom |[3 83 w3 g g |om|[¢38 ozessao 83 282 g
450mm | 500mm |
| |
222 oressao 28 282 3 M (328 ozessso 838 3 e 22 g |m
[880 DZ63540 oo 5 6 o 8] oM [888 DZ63550 oo o o 5 e o o |oM™
| 550mm |
l |
[OOO oo O o o o o C)l |M
oo o DZ63550 oo o o o o o o
252 ozessso 832 8 EEE oM
| 600mm |
| |
o o o o o o o o o o ”\/]
(22 ozeaseo g2 3 38238 g|om
| 700mm |
[ |
(¢ 8 ozeaseo S 3e238zs° Y
(6 ¢ ozeseo 52 ¢ 58833 oM
| 800mm |
| |
O 0O oo o o o O 0 0O oo o o o o |M
o oo oo o o o 9 o oo oo o o o 0o oM
[o oo DZ63540 oo o o o o”o oo DZ63540 oo o o o c)l
| 900mm |
| |
O 0O oo o o o O 00 O oo O o o o o (e
[888D26355o e & © S 5 & 8”288 DZ63540 oo ° & & é’] oM
| 1000mm ‘
| |
00 O oo O o o o o O oo O oo o o o o o (@]
[ oo o DZ63550 oo o o o o o ol[ oo o DZ63550 oo o o o o o ol M
[zzg o763550 925 2 e 23 g] O[zzz Dz63550 222 3 s 23 8] oM
| 1100mm
[
oo O oo o o o o o O o e} o o o o o o o o |M
oo o DZ63550 oo o o o o o o o o DZ63560 o o o o o o o o
[OOD oo O o o o o D] [OOO oo O o o o o C)l O OM
oo o DZ63550 oo o o o o o o oo o DZ63550 oo o o o o o o

01/15

Accuride reserve the right to alter specifications without notice / Accuride se reserva el derecho de alterar las especificaciones sin aviso previo / Accuride si riserva il diritto di apportare modifiche senza ulteriore comunicazione

B635XxX

oM



635Xx

5321EC
400mm 450mm
9 o
[ooo DZ63540 33 2 6 5 5k Iggg DZ63540 2° ° o o g] 9 I
O
| ¢ 2 ozese0 o3 888 gom 28 oreasao o3 2e84d fom
500mm 550mm
® O

BEEEIEEE 2 22 d8m B s 889

OI??ES DEEEED 28 8 S S 5 gom™ “zzg Dz63550 22 % ¢ S 2 ¢ g] O\om

600mm 700mm
O O]
[ ¢ ¢ presseo S e8¢ sfqm|fc ¢ ozse 22 ¢ IR g
O O]
szg DZ63550 22 ¢ EEE 3OMH2 ——— A S Jom
800mm
[228 DZ63540 52 5 c 2 g] [222 DZ63540 2 222 dm
szg DZ63540 32 S 8] [228 DZ63540 32 2 2 2 dom
900mm
[zzgg S SSozesa02 o S z] [2222 S 22 pzessa0s 2 O g] M
szgg S SSoze402 o S z] [2222 S 2303402 2 2 8\0M
1000mm
[zzgg S 2203402 2 2 g][zzgg S 22063402 9 2 g] ¥
szgg S SoDm35402 9 2 q @ [zzgg S 23 D635402 9 2 z\OM
1100mm

[zzg DZ63550 223 S ST "1 [zzg 295 2pEETE D o g] M

HESS DZ63550 535 9 EEE 5922 2 23D635403 3 9 q‘OM
Notes: Notes: Note:

» Customer supplies hardware to mount brackets
to base and/or platform/drawer

* Cold rolled steel
» Dimensions for reference only
* Please refer to 2D CAD drawings for

dimensional tolerances
S = Side-mount
B = Bottom-mount
IM = Inner member
OM = Outer member

* El cliente debera suministrar los accesorios
para montar las escuadras a la base y/o a la
plataforma/cajon

* Acero laminado en frio

* Las dimensiones mostradas son sélo
como referencia

* Por favor, miren el dibujo 2D para las tolerancias
dimensionales

S = Montaje lateral
B = Montaje inferior
M = Cuerpo interior
oM = Cuerpo exterior

« |l cliente fornisce i fissaggi per montare le staffe
sulla base efo sulla piattaforma/cassetto

* Acciaio laminato a freddo
» Dimensioni riportate solo come riferimento

* Per le tolleranze dimensionali si prega di fare
riferimento ai disegni 2D CAD

S = Montaggio laterale
B = Montaggio sul fondo
M = Membro interno

oM Membro esterno

01/15

Accuride reserve the right to alter specifications without notice / Accuride se reserva el derecho de alterar las especificaciones sin aviso previo / Accuride si riserva il diritto di apportare modifiche senza ulteriore comunicazione



